

# ЗНАМЯ

## ПРОГРЕС

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 73 (6148)

Четверг, 11 апреля 1974 года

Год издания 30-й  
Цена 2 коп.

**ПЯТЛЕТКА: ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЙ  
БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ, ДЕШЕВЛЕ!**

НА ВСТРЕЧУ «КРАСНОЙ СУББОТЕ»

### ДЕНЬ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Вчера состоялось заседание городского штаба по проведению Ленинского субботника. Были заслушаны секретари партийных организаций, руководители ряда предприятий о готовности к проведению Всесоюзного праздника труда.

Как известно, коллективы московских предприятий обратились к трудящимся страны ознаменовать «красную субботу» наивысшей производительностью труда, работать в этот день на сэкономленных материалах и сырье. Именно с таких позиций члены городского штаба и подошли к разговору о готовности к субботнику.

Заслушав сообщения секретаря парткома шахтоуправления «Ленинградсланец» Э. Я. Ткаченко, секретарей партбюро комбината «Стройдеталь» Р. И. Васенко и регенератного завода Л. П. Васильевой, члены штаба констатировали, что на этих предприятиях проделана определенная работа по подготовке к субботнику. Вместе с тем было отмечено, что те рубежи, которые наметили коллективы, не отвечают основному требованию к субботнику — перекрыть в этот день среднесуточный объем производства, достигнутый в марте. Предложено этим предприятиям пересмотреть наметки в сторону их увеличения.

Члены штаба, заслушав сообщение о подготовке к субботнику, которое сделал управляющий райобъединением «Сельхозтехника» Т. Я. Бершицкий, отметили, что коллектив практически готов к этому празднику.

На штабе было предложено директору пассажирского АТП М. С. Сафонову тщательно спланировать график движения автобусов на 20 апреля, чтобы не допустить задержки доставки людей на предприятия.



### РАЦИОНАЛИЗАТОР

Девятнадцать лет работает в системе автомобильного транспорта Дмитрий Павлович Баринов. Автомобилисты его называют специалистом высокого класса. И эту хорошую оценку он заслужил своим добросовестным трудом.

В пассажирское автотранспортное предприя-

тие Дмитрий Павлович пришел в 1970 году. Здесь он добросовестно трудится аккумуляторщиком, избран председателем совета ВОИР, является активным рационализатором. В 1973 году Д. П. Баринов внедрил 12 рацпредложений с экономическим эффектом 5.960 рублей, а нынче — 8 рацпредложений с экономией 5.295 рублей.

И. ГРИГОРЬЕВ.

В филиале швейного объединения «Маяк» трудится много молодых работниц. Овладеть профессией им помогают опытные мастера.

НА СНИМКЕ: инструктор производственного обучения О. Ветюгова (справа) с ученицей Надеждой Давыдовой.

Фото О. Германа.

## С НОВЫМИ СИЛАМИ

На предприятиях и стройках города Сланцы и в совхозах района насчитывается 1.490 рационализаторов и более 2.000 членов ВОИР. Эти люди пытливыми мыслями решают сложные технические задачи по совершенствованию производства, механизации трудоемких операций, росту производительности труда и улучшению качества выпускаемой продукции. В прошлом году всего по району от внедрения рационализаторских предложений получен экономический эффект 1.467.300 рублей.

По итогам соревнования между предприятиями и организациями на лучшую постановку рационализаторской работы за 1973 год первое место присуждено коллективу консервного завода, вторые места заняли коллективы СПМК-68 и комбината «Сланцы».

Обо всем этом говорил на IX районной конференции рационализаторов докладчик —

председатель совета новаторов С. И. Шенкер. Он отметил, что руководство шахтоуправления «Ленинградсланец» приняло меры по оживлению работы рационализаторов, что позволило в 1973 году достичь более высоких результатов против 1972 года.

### ПУТИ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

Активное участие в рационализации принимают электрослесари шахты «Ленинградская» П. И. Антоненков, электрослесарь шахты № 3 Н. В. Бородулин, слесарь газогенераторной станции комбината «Сланцы» К. Н. Васильев, электрогазосварщик цементного завода В. Д. Смирнов; бригадир плотников строительного управления № 322 треста № 63 В. Н. Хрисанфов и многие другие передовики производства.

Совет новаторов за отчетный период провел 10 заседаний. Он рассмотрел вопросы о состоянии рационализаторской работы на регенератном заводе, об организации технической информации по рационализации между предприятиями и другие. Совету новаторов совместно

с руководителями совхозов, партийными и профсоюзными организациями предостановить работу сельских рационализаторов, где самыми злободневными задачами являются механизация трудоемких процессов в животноводстве, в заготовке кормов и уборке урожая. Особенно это относится к совхозам «Аврора», «Старопольский» и «Осьминский», где рационализация находится в за-

## ИДЕМ К ВЫБОРАМ

16 июня 1974 года состоятся выборы в высший орган государственной власти — Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик. Начавшаяся избирательная кампания — новый этап последовательного развития и углубления социалистической демократии. Она вызовет дальнейший подъем политической и трудовой активности масс, послужит неуклонному укреплению мощи Советского государства.

Предстоящие выборы в Верховный Совет СССР имеют ту главную отличительную особенность, что пройдут они в обстановке всенародной борьбы за выполнение решений XXIV съезда КПСС, который начертал ве-

личественную программу экономического, социального и духовного развития нашего общества. Итоги трех лет пятилетки, первых месяцев ее четвертого, определяющего года показывают, каких больших успехов добился наш народ, претворяя в жизнь исторические предначертания съезда. Достижения в хозяйственном и культурном строительстве, повышение благосостояния трудящихся создали надежную базу для дальнейшего мощного подъема производительности труда, широкого творческого участия трудящихся во всех сферах общественной жизни и управления государственными делами.

Избирательная кампания началась. В горкоме КПСС состоялось совещание секретарей парторганизаций, на котором намечена программа организационной и политической работы по подготовке и проведению выборов. Исполком городского Совета депутатов трудящихся на своем заседании утвердил план проведения избирательной кампании.

Установлены предусмотренные Положением о выборах в Верховный Совет СССР сроки проведения всех мероприятий по подготовке и проведению выборов.

Подготовка к выборам — серьезный экзамен для каждой партийной организации, для местных Советов депутатов трудящихся и их исполнительных органов, проверка их зрелости, умения широко, целеустремленно вести организационную и массово-политическую работу.

Опыт, накопленный при проведении прошлых выборов, показывает, что успех обеспечивался там, где партийные и общественные организации совместными усилиями и без промедления вели организационную и политическую работу в соответствии с утвержденными планами и графиками. Это относится к партийным организациям комбината «Сланцы», шахты имени С. М. Кирова, регенератного завода и других предприятий. Активно действовали, к примеру, клубы избирателей во Дворце культуры химиков и Доме культуры горняков. Зато в ряде сельских населенных пунктов парторганизации, сельские Советы и учреждения культуры несколько затянули начало работы агитпунктов, массовую агитацию среди избирателей. Кое-где агитаторы сосредоточили внимание на проверке списков избирателей, отодвигая на второй план разъяснение Положения о выборах, показ достижений в развитии народного хозяйства и культуры на примерах из жизни нашего города и сел.

Взять на вооружение передовой опыт, избежать недоработок и промахов с первых дней избирательной кампании — значит повседневным контролем ход подготовки к выборам, определить место и роль в этом важном деле каждого коммуниста, каждого активиста местного Совета.

По давней традиции советские люди стремятся встретить всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР новыми успехами в труде. Долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, местных Советов депутатов трудящихся — возглавить новый подъем социалистического соревнования за досрочное выполнение полугодовых планов.

Тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии, ее Ленинского Центрального Комитета, советский народ идет к выборам единой семьей, полной уверенности в победе нашего дела, готовый свершить новые победы в строительстве коммунизма.

И. КОНОВ.



В МИНУВШЕМ ГОДУ пятилетки коллектив ПМК-15 добился определенных успехов. Достаточно сказать, что объем подрядных работ был запланирован на 1.394 тысячи рублей, а выполнили на 1.461,5 тысячи рублей, или на 104 процента. Успешно мелиораторы справились с осушением переувлажненных почв. На 1.018 гектарах проведены культуртехнические работы. В прошлом году было осушено болот 50 гектаров. План по заготовке подстильного торфа выполнен на 112 процентов, а по заготовке торфо-минеральных удобрений — на 114.

Мелиораторы занимались и возведением оросительных систем. В районе дер. Степановщина совхоза «Сланцевский» орошено долголетних культурных пастбищ 69 гектаров. На объекте Руя этого же хозяйства в стадии завершения стационарная оросительная система, которая будет поить влагой землю на площади 100 гектаров.

Развитое социалистическое соревнование между коллективами производственных участков позволило поднять производительность труда рабочих против 1972 года на 2 процента. Средняя зарплата на одного работающего составила 1.668 рублей.

Любой успех решают люди. И, надо сказать, большинство из них трудится с полной отдачей сил, творчески. К их числу прежде всего следует отнести машиниста экскаватора, кавалера ордена «Знак Почета» А. Г. Кулакова, систематически выполняющего сменные задания до 150 процентов.

Добрая слава в коллективе

осушение торфяных болот — на 47 гектарах.

Несколько больше, чем в прошлом году, намечаем заготовить торфопродукции. Так, подстилки заготовим 14 тысяч тонн, а торфо-минеральных удобрений — 50 тысяч.

Осушительные работы будут проводиться на следующих объектах: в Загрявье — на 109 гекта-

ра. Итоги первого квартала, в целом, неплохие. Коллектив предприятия выполнил свои обязательства по всем показателям. В труде особо отличились трактористы С. М. Заяц, В. Д. Александров, П. М. Григорьев, И. И. Цых, шоферы Ю. Б. Родичев, А. А. Попов, машинист крана В. Р. Зорский и многие другие.

мелиораторов на четвертый, определяющий год пятилетки.

При всем этом нельзя умолчать и о трудностях, с которыми нам приходится постоянно сталкиваться. Суть их в том, что сильно сдерживает работа по сводке леса. Корчевать деревья приходится нередко диаметром до 32 сантиметров и более. А это и преждевременный износ техники, а значит и несвоевременная сдача объектов в эксплуатацию и многое другое. Именно этим объясняется тот факт, что ввод объектов чаще всего относится на конец года, когда трудно отладить работу систем закрытого дренажа, водонасосов и дождевальных установок.

Не решен и вопрос с кадрами. Люди к нам поступают в основном из нашего города и Ленинграда, но недостаточно квалифицированные, что также лихорадит предприятие.

Но мы понимаем, что мелиорация земель — дело большой государственной важности и общественное дело. Поэтому предпринимаем все для того, чтобы с честью справиться с намеченными рубежами на четвертый, определяющий год пятилетки.

**Л. ТАРАСОВ,**

начальник передвижной механизированной колонны № 15.

## Курс — интенсификация

# ОБНОВЛЕНИЕ ЗЕМЛИ

идет о трактористах В. Я. Ермакове, А. И. Чуйкине, В. И. Почтине, Е. Е. Васильеве, П. А. Иванцове, Е. К. Васькине и В. П. Михайлове. Все они награждены знаками «Победитель социалистического соревнования 1973 года».

Значительный объем работ нашей передвижной механизированной колонне предстоит выполнить в четвертом, определяющем году пятилетки. К примеру, осушить переувлажненных земель мы должны на площади не менее 805 гектаров, выполнить культуртехнические работы на 713 гектарах, произвести орошение на 246 га,

рах, Больших Полях — на 89, в Савинювщине — на 288, Заовражье — на 76 и Заовражье-2 — на 243 гектарах.

Орошение проведем в Руе на 111 гектарах и Кологрии-1 — на 135 гектарах. Культуртехнические работы будут проводиться во всех хозяйствах района на 11 объектах.

На мелиоративные и осушительные работы государство отпускает большие средства. Чтобы разумно использовать их, с нашей стороны потребуется высокая организованность, хороший трудовой накал.

Чтобы на каждую единицу затрат — трудовых, материальных и финансовых — добиться существенного увеличения объема производства, в текущем году ряд бригад перевели на подрядный способ организации труда по методу бригады строителей Злобина. На каждый объект ввели гарантийные паспорта, что будет способствовать повышению качества выполненных работ. На всех производственных участках проведены общие собрания рабочих, на которых определены задачи ме-

Земледельцы Чимкентской области первыми в Казахстане приступили к весенне-полевым работам. Посевные агрегаты вывели на поля хозяйства Ленинского, Кировского, Туркестанского и других районов.

В определяющем году пятилетки хлеборобы области изыскивают дополнительные резервы для расширения посевов яровых культур. Так, например, земледельцы совхоза

имени Жданова Ленинского района решили дополнительно освоить 1.600 гектаров под яровые.

НА СНИМКАХ: передовые водители могучих К-700 (слева направо) — К. Худайберген, К. Алибеков и Н. Нурашбаев из совхоза имени Жданова Ленинского района; сеялени в совхозе.

Фото А. Идрисова.

Фотохроника ТАСС



Город твой — заботься о нем!

## БУКСУЮТ МАШИНЫ

Надсадно завывает мотор, бесцветный дым густо стелется над землей, комки грязи летят из-под колес, но машина ни с места.

Думаете, это происходит на раскисшей проселочной дороге? Нет. Машины буксуют на... улице Жуковского, напротив магазина «Юбилейный», на газоне, который узкой полоской тянется во всю длину дома.

Возле магазина останавливается весь транспорт, какой только имеется в городе — от мотоцикла до трактора.

Бедный газон... Думали ли архитекторы, строители, что его постигнет такая незавидная участь. Ясно, что те и другие зрямо представляли его в ярком, красочном наряде и благоухании цветов, кустарников. Но, увы, за пять с лишним лет существования на нем не было ни одного цветочка. Колесами автомашин и мотоциклов растащили чернозем по асфальту. Правда, дворники стараются возместить утраченное, сметают чернозем обратно. Но, как говорится, потеряешь ворохами, не соберешь крохами.

Через газон иногда по несколько раз в день проезжает фургон за стеклянкой посудой, которую принимают с фасадной стороны магазина. Бракованная посуда нередко остается под окном приемного пункта. А ночью жильцы дома просыпаются от звона разлетающихся склянок. Это любители «острых ощущений» бьют их об асфальт. Еще газон нередко переезжа-

ют машины, доставляющие продовольственные товары в магазин, хотя для приемки продуктов имеются определенные места со двора.

К тому же добавьте беспрерывный шум моторов, выхлопные газы, поднимающиеся к окнам квартир, поскольку водители, как правило, моторы не выключают.

Жильцы дома № 10 и в одиночку, и коллективно каждый год обращаются в ГАИ с просьбой запретить остановку транспорта возле магазина «Юбилейный». Работники ГАИ неоднократно обещали сделать это, как только оборудуют площадку для стоянки автомашин в конце улицы Жуковского.

Но идут год за годом, а дело не продвинулось ни на один шаг.

Правда, на перекрестке улиц установлен дорожный знак, запрещающий проезд по улице Жуковского автотранспорту грузоподъемностью свыше пяти тонн. Но этот знак иногда водители то ли не замечают, то ли не хотят замечать.

А может быть, все-таки посадить на газоне цветы? Надо только кому-то проявить инициативу. Возможно, домоуправлению № 1 управления коммунального хозяйства горисполкома, поскольку этот дом в его ведении. А жильцы дома и работники магазина «Юбилейный» не останутся равнодушными и примут активное участие в этом нужном и благородном деле.

**В. РУСОВ,**  
пенсия.

## ПЕНСИОНЕР РАБОТАЕТ

Продолжаем консультацию о порядке выплаты пенсий по старости работающим пенсионерам, начатую в № 65 за 30 марта.

2) Следующей категории пенсионеров пенсия по старости выплачивается в размере 50 процентов (а в районах Урала, Сибири, Дальнего Востока — 75 процентов), но не менее минимального размера пенсий по старости (т. е. не ниже 45 руб.).

а) работникам связи массовых профессий (кроме тех, которые имеют право на получение пенсий в полном размере).

б) ИТР предприятий промышленности, строительства, транспорта (кроме управлений дорог, пароходства и т. д.), связи, жилищного и коммунального хозяйства, бытового обслуживания населения.

К этой категории относятся работники стройорганизаций, непосредственно осуществляющих строительство: СМУ, УНР, ПМК и т. д., но не относятся ИТР вышестоящих организаций — трестов, главков и т. д.

в) ИТР и специалистам государственных предприятий сельского хозяйства; ветврачам, ветфельдшерам и веттехникам ветеринарных учреждений.

г) врачам санитарно-профилактических учреждений и учреждений судебно-медицинской экспертизы, детских дошкольных учреждений, ВТЭК.

д) фармацевтическим и другим аптечным работникам, кроме тех, которые имеют право на получение пенсии в полном размере (например, работникам прилавка в аптечных учреждениях пенсий выплачиваются в полном размере).

е) учителям общеобразовательных школ, в том числе школ

рабочей молодежи, профтехобразования (кроме учителей сельских школ, которым пенсия выплачивается в полном размере), воспитателям и педагогам детских дошкольных и внешкольных учреждений.

ж) председателям, зам. председателей и секретарям сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся.

з) контролерам — ревизорам поездов железнодорожного транспорта.

### НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

и) преподавателям техникумов, готовящих кадры для строительства.

к) лицам рядового состава ведомственной воензированной охраны и воензированной подразделений вневедомственной охраны при органах внутренних дел (согласно постановлению Совета Министров СССР от 13 июля 1970 года).

3. Третьей группе пенсионеров пенсия по старости выплачивается в размере 50 процентов назначенной пенсии, но не менее 15 рублей в месяц.

К этой группе относятся пенсионеры, которым пенсия назначена на льготных условиях как работавшим до назначения пенсии на подземных работах, на работах с вредными условиями труда и в горячих цехах. Им пенсия выплачивается в размере 50 процентов (но не менее 15 рублей в месяц), если

они работают на любой работе, которая не дает право на получение пенсии в более льготном размере (см. 1 и 2). Например, если пенсионер, которому пенсия назначена на льготных условиях как работавшему на подземных работах, поступил на работу прорабом в строительном управлении, то он будет получать пенсию в полном размере, а если поступил на работу счетоводом в строительный трест, то будет получать пенсию в размере 50 процентов назначенной пенсии (но не менее 15 рублей в месяц).

4. Остальным работающим пенсионерам пенсия по старости выплачивается в размере 15 рублей в месяц, если их заработок после назначения пенсии не превышает 100 рублей. Если заработок превышает 100 рублей, то пенсия не выплачивается.

5) Во всех случаях выплаты пенсии по старости сумма пенсии и заработка не должна превышать 300 рублей в месяц. Если пенсия и заработок вместе взятые превысят 300 рублей в месяц, то соответственно снижается размер выплачиваемой пенсии.

Пенсия по старости, назначенная при неполном стаже, работающим пенсионерам не выплачивается, за исключением пенсионеров (не членов колхоза), принимающих участие в сельскохозяйственных работах в колхозах, и пенсионеров, работающих в качестве рабочих в совхозах.

**Л. МАГАРАМ,**  
адвокат Сланцевской юридической консультации.

# В ЧЕМ ПРИЧИНА НЕУДАЧИ?

## К ИТОГАМ ШАХМАТНОГО ТУРНИРА

Как уже сообщалось в нашей газете, с 20 по 24 марта во Дворце культуры СПК «Сланцы» проводились финальные соревнования командного первенства области по шахматам.

Каковы же спортивные результаты соревнований? Первое место заслуженно заняла сильная команда г. Всеволожска, набравшая 15 очков из 20, одержавшая убедительные победы во всех встречах, опередившая на 3 очка своего ближайшего конкурента — команду Гатчины. Третье место с 10 очками заняла команда Выборга, четвертое — 8,5 — Кировска. Наши шахматисты, набрав 4,5 очка, заняли последнее место.

Определялись места и на каждой доске. На первой и второй досках первые места заняли кандидаты в мастера из г. Всеволожска Гордеев и Михлин. На третьей доске первенство завоевал представитель Кировска Павлов. На четвертой доске успешно выступил участник нашей команды руководитель шахматного кружка при Доме пионеров Овсянников, набравший 3 очка из 4.

На пятой (женской) доске первое место с абсолютно лучшим результатом — 4 очка из 4 — заняла чемпионка области семнадцатилетняя Липатова из Гатчины. Второе место на этой доске заняла также юная шахматистка Шорохова (Всеволожск).

Чем же объясняется такая неудача в игре сланцевчан? Одной из причин явилось отсутствие лидера нашей команды двукратного чемпиона области А. И. Лутовинова. Его участие могло улучшить результат, но существенно изменить положение не могло. Каковы же основные причины, будем говорить прямо, разгрома сланцевской команды? Если честь нашего футбола, бокса и других видов спорта защищают, как правило, уроженцы и воспитанники нашего города, то шахматная команда всегда комплектовалась и комплектуется людьми, которые родились и научились играть в шахматы не в нашем городе. Многие годы при проведении командных соревнований крупные предприятия нашего города не могли подобрать по одному юноше в состав своей команды. Правда, сейчас появились и у нас юные шахматисты: Е. Сальников, А. Оралов, Б. Осипов, А. Николаев, Г. Находкин, Л. Ходжаев, С. Игнатъева и

другие. Однако эти шахматисты не могут еще успешно защищать честь города, бороться с лучшими командами области.

В последние годы при Доме пионеров успешно работает шахматный кружок, и он играет свою положительную роль. Но в нашем городе, разделенном территориально на две части, он не может успешно решить задачу массового обучения школьников, и в первую очередь младших школьников, шахматам. Надо иметь в городе квалифицированного освобожденного работника, который мог бы вести занятия с самыми юными шахматистами и в Доме пионеров, и в его филиале в центральной части города. Такой филиал давно следовало бы организовать. Надо активнее популяризировать шахматы, проводить регулярные турниры в каждой школе нашего города. Этими вопросами занимается шахматная федерация города. Руководители города, общественные организации оказывают федерации необходимую поддержку. Если все, что намечено федерацией, будет решено положительно, то в новом учебном году работа

со школьниками станет на значительно более широкую основу.

На торжественном закрытии судейская коллегия и участники хорошо отозвались об условиях проведения соревнований. Надо отдать должное директору Дворца Г. Л. Таубину и директору ГПТУ-15 В. И. Нарушевичу. Они сделали все возможное для того, чтобы спортсмены могли соревноваться и отдыхать в лучших условиях. Хорошо было организовано и питание в ресторане «Алмаз».

Е. ПРИГОЖИН.



немедленного освобождения брошенных в тюрьму строителей. Фотохроника ТАСС

Редактор  
Г. Г. МАНКУНИ

**АНГИЯ.** В стране прошли демонстрации против судебной расправы над рабочими-строителями города Шрусбери, брошенными в тюрьму за участие в забастовочных пикетах. В Лондоне состоялась демонстрация солидарности со строителями, борющимися за свои жизненные интересы. Ее участники потребовали от властей прекращения судебного произвола, чинимого по отношению к рабочим-строителям.

На снимке: участник демонстрации несет плакат с требованием

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

#### ПЯТНИЦА, 12 АПРЕЛЯ

9.05 — Цв. тел. Утренняя гимнастика. 9.30 — Для школьников. «Орлята учатся летать». 10.00 — Цв. тел. Е. Юрандот — «Обратная связь». Телеспектакль. 11.30 — На соискание Ленинской премии. И. Авижюк — «Потерянный кров». К. Кулиев — «Книга земли». 15.40 — «Русская речь». 16.25 — Пресс-конференция начальника Главного управления военных учебных заведений Министерства обороны СССР генерал-полковника М. Т. Танкаева. 16.55 — Цв. тел. Для школьников. Концертный зал телестудии «Орленок». 17.30 — «Мир социализма». Цв. тел. 18.15 — Для детей. «Светлячок». Мультфильм. 18.25 — А. Пахмутова. Вокальный цикл «Созвездия Гагарина». 18.45 — Спортивная программа. Цв. тел. 19.15 — «Человек. Земля. Вселенная». 19.55 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная Швеции — сборная СССР. 21.00 — «Время». Цв. тел. 21.30 — Продолжение трансляции хоккея. Сборная Швеции — сборная СССР. 22.45 — «Любителям оперетты».

#### СУББОТА, 13 АПРЕЛЯ

9.05 — Цв. тел. Утренняя гимнастика. 9.30 — «В мастерской художника». 10.00 — Музыкальная программа «По письмам зрителей». 10.30 — Программа документальных фильмов студий РСФСР. 11.30 — «Для вас, родители». 12.00 — «На родине Циолковского». Телеочерк. Цв. тел. 12.30 — Концерт. 13.05 — «Больше хороших товаров». 13.30 — «Музыкальный турнир». 14.00 — «Почта программы «Здоровье». 14.30 — «Музыкальные вечера для юношества». 16.45 — Политический обозреватель Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей. 17.15 — Цв. тел. Чемпионат мира по хоккею. Сборная Польши — сборная ЧССР. 2 и 3-й периоды. 18.50 — «Очевидное — невероятное». 19.50 — Цв. тел. Премьера телефильма «Анискин и Фантомас», 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.30 — Кинопанорама. 23.00 — Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею. Сборная ГДР — сборная СССР. 3-й период.

### ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

#### ПЯТНИЦА, 12 АПРЕЛЯ

18.10 — «Соревнование — в действии!». 18.30 — Для школь-

ников. «Квинта-А» выходит в поиск». 19.00 — Новости. Информационный выпуск Ленинградского телевидения. 19.20 — Чемпионат СССР по футболу: «Пахтанор» (Ташкент) — «Зенит» (Ленинград). 2-й тайм (в записи). 20.05 — «Концерт классической музыки». Играл лауреат международного конкурса «Правская весна» В. Вишневецкий. 20.30 — «От 14 до 18». Программа для подростков и учащихся ПТУ». 21.00 — Цв. тел. «Танцевальные мелодии». 21.30 — «Ставка больше, чем жизнь». Телефильм. 13-я серия. 22.25 — «Стадион»: «События. Факты. Мнения». «На матче претендентов». 22.40 — Навстречу Ленинскому субботнику.

#### СУББОТА, 13 АПРЕЛЯ

16.35 — Для школьников: «Один за всех, все за одного». Телеигра для пионерских отрядов. 17.35 — «Интервью-74». «На железных дорогах — новое расписание». 18.05 — «Любителям балета». «Народная артистка СССР Г. Уланова». 18.45 — Цветное телевидение. «Концерт популярной классической музыки». 19.15 — Новости. Информационный выпуск Ленинградского телевидения. 19.45 — Цв. тел. «Без грима». 20.35 — «Стадион». Спортивная про-

грамма. 21.05 — Цв. тел. Поет заслуженный артист РСФСР В. Городничий. 21.35 — «Ставка больше, чем жизнь». Телефильм. 14-я серия. 22.40 — Навстречу Ленинскому субботнику. 22.50 — Программа передач.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

#### ПЯТНИЦА, 12 АПРЕЛЯ

8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». 12.00 — «Сто залпов «Филия». 12.05 — 13.30 — Цв. тел. Художественный фильм «Укрошение огня», 1-я серия. 15.15 — Вечерняя программа. «АК»: новости. 15.20 — «Зеленый дом». Телефильм. 17.00 — «Телешкола». 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — «Читая книгу природы». 18.50 — К. Сая — «Полиглот». Телеспектакль (повторение). 19.55 — Цв. тел. Чемпионат мира по хоккею: Швеция — СССР (из Финляндии). 21.00 — «Актуальная камера». 21.30 — Цв. тел. Чемпионат мира по хоккею: Швеция — СССР. Продолжение трансляции (из Финляндии). 22.45 — «Время» (в записи). 23.15 — «Перед концертом». Музыкальный фильм. 23.40 — 23.45 — Новости.

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 11 апреля — «Берегись автомобиля». Начало в 17, 19, 21 час.  
**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 11 апреля — новый широкоэкранный фильм «Дети Ва-

ношина». Начало в 17, 19, 21 час.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 11 — 12 апреля — новый цветной широкоэкранный художественный фильм «С весельем и отвагой». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18.15, 20.10, 22 часа.

С 12 апреля 1974 года по дороге Кингисепп — Сланцы ограничивается движение автотранспорта грузоподъемностью свыше 8 тонн. ДЭУ-154.

13 апреля состоится X отчетно-выборная конференция общества охраны природы. Конференция состоится во Дворце культуры СПК, малый зал. Начало в 11 часов. **СОВЕТ.**

### МЯСОКОМБИНАТУ

## ТРЕБУЮТСЯ

**БОЙЦЫ СКОТА — УЧЕНИКИ, ОБВАЛЬЩИКИ МЯСА — УЧЕНИКИ.** Справки по телефону № 2-31-02.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТИПОГРАФИЯ: 2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-23-65, объявления принимаются в бухгалтерии редакции.